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kanski mesija, ker misli, da bo na ta način z glasovi ljud
stva prišel nazaj v Beograd, odkoder je prišel kot plačanec 
srbske zemljoradniške stranke, da bi organiziral proti nam 
in Puclju in tovarišem, ko so se ti odcepili od zemrjoradni
kov. Enkrat časti srbski centralizem beogradski in kralja, 

i drugič pa časti republiko in magari Radiča, misli pa v srcu 
j samo na svojo častiplepnost in na svoj žep. Ta mož ra
| čuna, da je pri nas zadosti lahkovernežev, katerim no v 

vodi mesec kazal in jih speljal na led. Do sedaj ga je srce 
j vleido med ljudi tam doli, naj še gre sedaj tja in naj mu 
i tisti dajo svoje zaupanje. Upajmo, da bo ljudstvo pravo
j časno spoznalo to politično varanje in bo s Prešernovo 
f Kranjico Novačana in podobne zavrnilo: »Vsak sleparček 
! ni za nas!« 

Drugi poizkus. 
Drugi poizkus delajo nekateri, ki hočejo ustanoviti 

i nekakšno »gospodarsko stranko«. Dobrikajo se: kaj politi
! ka, kaj demokrat, kaj socijalist, kaj klerikalec, kaj liberalec, 
j Vse to ni nič! Mi, mi pač, ki hočemo gospodarsko. Ljud
J stvo ne vidi, da so to ravno največji verižniki, vojni do
; bičkarji, veletrgovci in fabrikantje, ki hočejo posebej male 
! trgovce in obrtnike potegniti za nos. Ravno ti ljudje »o 
j bili med vojno vedno na varnem in so kot liferantje sedeli 
j doma ter opeharili na eni strani bivšo državo in vojnv 
j upravo, na drugi strani pa ljudstvo in si kopičili svoje 
I težke milijone. Tudi sedaj po vojski so imeli zlate čase, 
, ker so si v svojem delu v žlahti z demokratskimi politiki 

in beogradskimi kapitalisti. Ali sedaj preti nevarnost, da 
j slovensko ljudstvo njihovim varuhom in zaščitnikom več 
. ne zaupa, zato so si izmislili »gospodarsko stranko« in jo 

snujejo. Denarja imajo dovolj, liste in tiste agitatorje, ki 
so podkupljivi, bodo poslali z novimi gesli in novimi laž
mi med svet, oni pa bodo še poleg milijonov imeli kak 
mandat, ljudstvo pa se obriše za svoje žulje in za svoja 
samoupravo in avtonomijo. 

Tretji poizkus. 
Liberalci so pod imenom »demokrati« med ljudstvom 

dogospodarili;'pod tem imenom na deželi ne bo šlo, ker 
bo že kmalu pes zalajal, če ga boš imenoval demokrata. 
Torej nekaj novega! Sklenili so, da bodo izdajali za ljud
stvo nov list, menda »Narodni list« in vodil ga bo lakirani 
medicinec in falirani pesnik Špindler. Prej je svojčas pred 
vojsko zastrupljal ljudi iz Celja, sedaj se z dr. Kukovcem 
preseli v Maribor. Kdor ve, koliko se je ta človek leta 
1907 in naprej lagal, kako je obrekoval in kradel čast in 
poštenje s svojimi pristaši našim kandidatom pod firmo 
»Narodna stranka«, ta si bo približno vedel predstavljati, 
kako bo zanašal ta mož posurovelost in divjaštvo med 
ljudstvo. Spominjamo se na neznačajni, ostudni način 
boja proti rajnemu Pišeku in Robiču, proti Roškarju, Pe
valeju, Ploju in dr. Korošcu! 

Denarja je pri kapitalističnih liberalcih in bankah do
volj in tudi beograjski centralizem ne bo pozabil na svoje 
najzvestejše hlapce. 

To je nekaj vzgledov, kako se že razni častihlepneži 
in lakomneži pripravljajo, da bi spet politično preverili in 
osleparili ob volitvah naše ljudstvo. Mislimo pa, da je bil 
nauk; zadnjih let zadosti občuten in zadosti grenek in v ne
sreči so se spoznali prijatelji! 

Mi smo doma tri leta odkrivali, kje so krivice in kje 
so napaek, mi vidimo rešitev le v popolni samoupravi in 
avtonomiji, kjer bomo sami s svojim gospodarili. V tem 
smo si edini s Hrvati, ali razlikujemo se od njih v tem, da 
naši zastopniki gredo v Beograd in odločno, možato m 
odkrito odkrivajo krivice in napake ter kažejo pot, po ka
teri bi morali hoditi, da bi bilo zadovoljno slovensko, 
hrvatsko in srbsko ljudstvo, Hrvati pa sedijo doma ta 
pečjo in pričakujejo rešitve od zunaj, namesto, da bi sku
paj z nami bojevali odločen boj. 

Ljudje, ako hočete imeti mir, red in pravico, potem 
imate samo eno pot: složni in edini vstrajajmo v borbi za 
popolno našo samoupravo in avtonomijo, kjer bo imel be
sedo naš človek, naša postava in naše poštenje. Mi gre
mo zanesljivi zmagi nasproti, ako se ne damo cepiti. Zato 

Gotovo se bližamo volitvam, kajti vsakovrstni politični 
zapeljivci in politični goljufi so že na delu, da cepijo slo
vensko kmetsko in delavsko ljudstvo, ter mu tako slabijo 
njegovo politično moč. Še vedno je bilo nekaj mescev ta
ko, in tudi tokrat bo tako. 

Spominjamo se, kako bridko se je maščevalo nad 
nami, ker so ljudje v dobri veri zaupali posebej zadnjič 
leta 1920 samostojni stranki, ki je dobila od 2erjava in dr. 
Kukovca nad pol milijona za volitve, da je lažje oslepari
la slovensko kmetsko ljudstvo! Kaj so govorili in kaj so 
pozneje storili! Menda je to vendar nauk, ki bo vsaj zna
ten del poštenih in dobrih spametoval. Da zagrizeni in 
hudobni ne bodo z nami, to je več kot jasno. 

Tako, kakor zadnjič lažisamostojneži, se porajajo se
daj drugi, da bi zopet opeharili delovno ljudstvo z novimi 
gesli, novimi obljubami in s starim in novim obrekovan
jem. Zopet računajo, da zaigra ljudstvo v svoji lahkover
nosti svojo moč, svojo veljavo, in se izroči še naprej brez
vestnim kapitalistom in beograjskim centralistom. Priha
jajo z geslom »republika«, pa mislijo v srcu na sebe, na 
mandat in na beograjski centralizem. Prihajajo z geslom 
»gospodarstvo«, pa mislijo in se veselijo v srcu, kako se 
bodo kot vojni dobičkarji in verižniki, kapitalisti povohali, 
pobratili in poljubili z beograjskimi mogočneži, saj so od 
njihovega centralizma in korupcije že sedaj živeli. 

Oglejmo si nekatere nove poizkuse, s katerimi hočejo 
ali častihlepni ali podkupljeni ljudje zopet delati zgago in 
prevarati ljudstvo! Čitatelji, primerjajte besede in dejanja 
teh ljudi! Pomislite, ali so vredni ti ljudje, da iščejo va
šega zaupanja? 

Prvi poizkus! 
V Celju je vstal nov politični prerok dr. Novačan in 

izdaje »Našo vas«. Zadnjič je imel ob štajerskohrvatski 
meji nek shod in se hinavsko proglasil za »republikanca«. 
Kdo pa je ta mož? Kaj si ti slovensko kmetsko ljudstvo 
dosedaj slišalo o njem? Tisti, ki imajo malo dela in veliko 
časa in berejo razne zaljubljene povesti, bi vam vedeli 
povedati, da je spisal nekaj dolgočasnih povestic iz srbske 
ga življenja. Drugače pa za slovensko kmetsko ljudstvo 
on nikdar do sedaj ni nič delal ne na gospodarskem, ne na 
političnem in ne na izobraževalnem polju. Pač, živel je v 
balkanskih razmerah in je s Puceljem zlezel v ministrstvo 
kot uradnik. 

Ves ta čas je žarel, gorel in delal za srbstvo, za Beo
grad in za monarhijo; sedaj je na enkrat slovenski republi
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odbijte vsak poizkus razdora častihlepnežem, političnih 
goljufov in demagogov ter se trdno oklenite Kmetske 
zveze, odnosno Slovenske ljudske stranke. Če pa hočete 
nered, korupcijo in krivico, kakor ste jo bridko izkusili 
zadnja leta še naprej, potem pa pojdite druga pota, a ne 
valite krivde na nas, ki smo vas pravočasno svarili in 
vam odkrivali, kako stojioj stvari! 

Strah spreletava naše slovenske politične Judeže, ki 
so opeharili ljudstvo in mu niso prinesli ureditve naše 
nove države tako, kakor si jo ljudstvo želi, strah obhaja 
pred ljudsko stranko verižnike in kapitaliste. Tudi v Beo
gradu uvidevajo, da proti nam stalno ne gre vladati, zato 
vsi skupaj iščejo novih poti, novih oseb in novih sredstev, 
da bi ljudstvo opeharili in ga potem jezdili kakor hudič 
grešno dušo. 

Ljudje, čuvajte in pazite, da ne bo spet smole in ne
sreče, kakor ste si jo' naprtili z volitvami leta 1920! — 2e 
davno bi imeli lahko večji red, večje zadovoljstvo, ako bi 
se tedaj ne zgodilo to, kar se je. Naj se to sedaj pod no
vimi gesli ne ponovi, da nas ne bo vseh skupaj tepla 
nadloga še naprej! 


